　アンケートの回答について
（１）育成会活動を実施しやすい日はいつですか？
　　○土曜午前 １１％↓、日曜午前　９％↑
　　前回調査と比較して、日曜午前の割合が増加しました。ただし、休日中での活動を希望する意見が多数でした。
（２）育成会活動を他団体（老人会等）と合同開催についてお答え下さい。

　　実施団体が全体の約４割に達していたことから、人員不足を補う方法の１つとして検討されていることが伺えます。

（３）悩みや苦労がありましたら教えてください！

　　一番回答数が多いものは、「会員数が年々減少している」の項目が一番多い回答でした。また、別途回答があったものについては下記のとおりです。
（別途回答）

・ペットボトル報奨金廃止で資金が増やしにくい

・部活動、お稽古ごとがあり子どもたちの予定が立てにくい

・自治会との関わり方に苦労しました。　
・全員が協力的で苦労はありませんでした。

・仕事をしているので両立が大変。行事の度に休暇が取られて、自分の時間が無くなってしまう。
（４）育成会活動にあたり、教えてほしいことは何ですか？
　　「様々な行事の情報提供」の回答が一番多い回答でした。また、別途回答があったものについては下記のとおりです。
　（別途回答）

　・他の育成会の活動　（同一意見１）

　・それぞれの育成会で費用を使うよりも、年１回でも公民館にてコンサート等を実施してほしい。
（５）教えてください！お得な情報！育成会活動にとってお得な情報があれば教えてください。

　　下記のとおりの回答がありました。

　　・下野風土記の丘の方が無料で勾玉作りに来てくれます。（平日）

　　・おもちゃのまちにあるおもちゃミュージアムでは費用がかかりますが、工作のワークショップがあります。（ＨＰで確認可）食事を持ち込む事の出来るスペースもあります。ミュージアム内案内してもらえます。きれいな建物です。

　　・ジャスコなどで、育成会行事の子供用のお菓子を「１人あたり３００円」など、金額・中身・数など希望どおり対応していただけるので、とても便利です。

    ・ゲームで使うストラックアウトは、町のスポーツ振興課で借りることができる。

（６）育成会長を経験されて良かったこと、うれしかったこと、気付いたこと等を教えてください。

　　おもな意見としては

・子どもたちや周りの大人（役員等）との関係を築くことができた。
・人数が少ないことの大変さ、仕事を持ちながら役員をする事の大変さ　等の意見がありました。

　また、特に参考になりそうな回答を２件抜粋いたします。

　

　　○私自身、この地区で一番家にいない（勤務時間が長い）人間だと思います。その点が、逆に周りの方々にとっては「手伝わなきゃ！」という気を起こさせてくれたのだと思います。本当に何も分からない私がここまでやれたのは、周りの皆さんの協力があったからこそです。

忙しい中でもポイントを押さえて誠意を持って接すれば、皆さんのあたたかい部分に触れる事ができるという事を学べました。やらせていただいて本当によかったと心から思っております。

　○今年度地区内の育成会合同で行事（見学）しませんか？と声をかけていました。そういえば、２年前に役員をやった時ボウリング会を他の育成会でやったことを思い出しました。

同じ学校ならば、子どもたちも知っているだろうしそんな活動も悪くないと私は思います。ただ、もしかしたら大人の方が気を遣って難しいのかなと感じもしますが。（その時は、相手の役員同士も仲が良かったので実現できました）

（７）実際に行っている育成会活動について

　　実施している行事で最も多い活動は、お楽しみ会（歓迎会・送迎会等）との回答で、内訳として多い回答は、クリスマス会、歓送迎会、ボウリングがありました。
　　その次には祭りを実施している回答が多く、その内訳はほとんどが夏祭りであり、それ以外ではどんと焼きの回答がありました。
　　３番目に多い回答は体育・レクリエーションのものでした。内訳はボウリングが約半数を占めており、続いてラジオ体操、バーベキューとの回答がありました。
　　４番目の奉仕活動の内訳は、廃品回収、公民館・神社清掃などの回答がありました。

　　５番目の旅行の行き先としては、下記施設の回答がありました。

　　・スパリゾートハワイアンズ　・とちぎ海浜自然の家　・おもちゃのまちミュージアム

　　・子ども科学館　・那須ハイランドパーク　・東京ディズニーランド、ディズニーシー

　　・アクアワールド、大洗わくわく科学館　・カルビー工場　・ボウリング場
《各項目についての詳細》
　・共催している団体で最も多い回答は自治会、続いて老人会でした。

　・「いつ」の回答では７月と８月で回答の約半数で、その前後の月は実施が少ない結果だった。

　・「どこで」の回答で最も多い物は自治公民館で。それ以外で目立つ物としては、学校、コミュニティーセンター、レクリエーション施設　などがありました。

　・「だれと」で最も多い回答は、「地区小学生・保護者」という結果でした。それ以外では共催で回答のあった自治会と一緒に行っているという回答が目立ちました。
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